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OfficeGate Adatbázis

A project célja az Office-Gate import-export cégnek a papír-írószer üzleteiben lévő készletet, és a web-shopon keresztül történő megrendeléseket nyilvántartani.
 A nyilvántartásban legyenek tárolva a Megrendelők, az Üzletek, a Termékek. A megrendelések, és azokhoz tartozó legfontosabb adatok.



A dokumentációban szerepel az adatbázis tervezésének megvalósítása…




Az Adatbázis ősmodell relációsémája:

Az attribútumok sémája (A tárolandó attribútumok):
· Megrendelő neve(M_NÉV): megadja a megrendelő keresztnevét.
· Megrendelő címe (M_CÍM): megadja a megrendelő helyét, város és utca szerint
· Megrendelő mobilszáma (M_MOBILSZÁM): megadja a megrendelő mobiltelefonszámát
· Megrendelő Email címe (EMAIL): ebben az attribútumban tároljuk a megrendelő Email címét.
· Termék ára (ÁR): megadja a termék árát, forintban.
· Termék színe (SZÍN): megadja a termék, színét.
· Termék márkája (MÁRKA): megadja a termék gyártó cégnek a nevét.
· Termék darabszáma(DB):megadja hogy egy termékből hány darab áll rendelkezésre.
· Termék Forrása (FORRÁS): megadja a termék megszerzési forrását.
· Termék típusa (TÍPUS): megadja a termék típusát
· Üzlet címe (U_CÍM): megadja az üzlet címét,város és utca szerint.
· Üzlet telefonszáma: (TEL_SZÁM): megadja az üzlet telefonszámát.
· Üzlet neve (U_NÉV): megadja az üzlet nevét
· Üzlet területe (TÁROLÁS_TERÜLET): megadja az üzlet raktárának a területét.
· Üzlet tulajdonosa (TULAJDONOS_NÉV):megadja az üzlet tulajdonosának a neve.
· Megrendelt mennyiség (MENNYISÉG): megadja a megrendelt termékeknek a darabszámát.
· Megrendelés Dátuma  (DATUM): megadja a megrendelés dátumát.



A függőségek felismerése:
· A megrendelő keresztneve és az email címe együttesen meghatározzák a megrendelő többi tulajdonságát
· A termék típusa és a márkája nem elegendők a termék meghatározásához
· Létezhetnek azonos című üzletek
· A megrendelés azonosításához a termék információk, illetve a megrendelő eléréséhez szükséges információk kellenek.




· f (Megrendelő) 
{ M_NÉV, EMAIL } > { M_CÍM, M_MOBILSZÁM }

· f (Termék)
 {TÍPUS, MÁRKA, SZÍN} > { FORRÁS, DB, ÁR}

· f (Üzlet)
 {U_CÍM , U_NÉV } > {TEL_SZÁM, TÁROLÁS_TERÜLET }

· f(Tulajdonos)
{ TULAJDONOS_NEVE, TEL_SZÁM } > { NEMZETISÉG }

· f2(Tulajdonos)
{ TULAJDONOS_NEVE} > { NEMZETISÉG }

· f (Megrendelés)
 { M_CÍM, MOBIL_SZÁM} > { MENNYISÉG, IDŐ }







A függőségek normalizálása:

· AZ f (Megrendelő) függőség vizsgálata:
1NF: az f(Megrendelő) az 1NF-ben van, mert nincs benne összetett attribútum
2NF: az f(Termék) 2NF-ben van, mert a másodlagos attribútumok függenek az elsődleges attribútumok mindegyikétől.
3NF: az f(Megrendelő) az 3NF-ben van, mert a jobb oldalon (másodlagos attribútumok) nincsenek belső függőségek


· AZ f (Termék) függőség vizsgálata:
1NF: az f(Termék) az 1NF-ben van, mert nincs benne összetett attribútum
2NF: az f(Termék) nincs 2NF-ben, mert a FORRÁS attribútum nem függ az elsődleges attribútumok mindegyikétől f2(Termék) alapján
f (Termék) {ÁR, SZÍN } > { DB }már 2NF-ben van
3NF: az f(Termék) az 3NF-ben van, mert a jobb oldalon (másodlagos attribútumok) nincsenek belső függőségek

· AZ f (Üzlet) függőség vizsgálata:
1NF: az f(Megrendelés) az 1NF-ben van, mert nincs benne összetett attribútum
2NF: az f(Megrendelés) 2NF-ben van, mert a másodlagos attribútumok függenek az elsődleges attribútumok mindegyikétől.
3NF: az f(Megrendelés) az 3NF-ben van, mert a jobb oldalon (másodlagos attribútumok) nincsenek belső függőségek
BCNF: teljesül a BCNF feltétel, mert a reláció 3NF-es és a baloldalának egyetlen valódi részhalmaza sem függ elsődleges vagy másodlagos attribútumtól.

· AZ f (Megrendelés) függőség vizsgálata:
1NF: az f(Megrendelés) az 1NF-ben van, mert nincs benne összetett attribútum
2NF: az f(Megrendelés) 2NF-ben van, mert a másodlagos attribútumok függenek az elsődleges attribútumok mindegyikétől.
3NF: az f(Megrendelés) az 3NF-ben van, mert a jobb oldalon (másodlagos attribútumok) nincsenek belső függőségek

· f(Tulajdonos) függőségek vizsgálata:
· 1NF: az f(Megrendelés) az 1NF-ben van, mert nincs benne összetett attribútum
· 2NF: az f(Megrendelés) 2NF-ben van, mert a másodlagos attribútumok függenek az elsődleges attribútumok mindegyikétől.
· 3NF: az f(Megrendelés) az 3NF-ben van, mert a jobb oldalon (másodlagos attribútumok) nincsenek belső függőségek


Az eredmény függőségek összefoglalása:
1. f (Megrendelő) 
{ M_NÉV, EMAIL } > { M_CÍM, M_MOBILSZÁM }
2. f (Termék)
 {TÍPUS, MÁRKA, SZÍN} > { FORRÁS, DB, ÁR} 
3. f(Tulajdonos)
{ TULAJDONOS_NEVE, TEL_SZÁM } > { NEMZETISÉG}
4. f (Üzlet)
 {U_CÍM , U_NÉV } > {TEL_SZÁM, TÁROLÁS_TERÜLET }
5. f (Megrendelés)
 { M_CÍM, MOBIL_SZÁM} > { MENNYISÉG, IDŐ }

Az eredmény adatmodell táblák felírása:

· Megrendelő <NÉV, EMAIL, M_CÍM, M_MOBILSZÁM >
ahol K(Megrendelő) = {NÉV, EMAIL} attribútum halmaz	a Megrendelő relációra vonatkozó elsődleges kulcsa.

Termék < TÍPUS, MÁRKA, SZÍN, FORRÁS, DB, ÁR >
ahol K(Termék) = { Típus,Márka,SZÍN } attribútum halmaz Termék relációra vonatkozó elsődleges kulcsa.

· Tulajdonos< TULAJDONOS_NEVE, TEL_SZÁM, NEMZETISÉG >
ahol K(Kedvezmény) = {TEL _SZÁM, TULAJDONOS_NEVE } attribútum halmaz Kedvezmény relációra vonatkozó elsődleges kulcsa.

· Üzlet < U_CÍM,  U_NÉV, TÁROLÁS_TERÜLET, TEL_SZÁM, TULAJDONOS_NEVE, tulajdonos_TEL_SZAM >
ahol K(Üzlet) = {U_CÍM, U_NÉV } attribútum halmaz Üzlet relációra vonatkozó elsődleges kulcsa 
az K(Uzlet)= {Tulajdonos_neve, tulajdonos_TEL_SZAM} attribútumok halmaza pedig a Uzlet relációnak a Tulajdonos relációra vonatkozó idegen kulcsai.


· [bookmark: _GoBack]Megrendelés < NEV,EMAIL,TIPUS,MARKA,SZIN,DB,U_CIM,DATUM>
 ahol K(Megrendelés) = {DATUM } attribútum halmaz Megrendelés relációra vonatkozó elsődleges kulcsa.
az I(Megrendelés)= {NEV, EMAIL} attribútumok halmaza pedig a Megrendelés relációnak a megrendelo relációra vonatkozó idegen kulcsai.
az I(Megrendelés)= {TIPUS,MARKA,SZIN } attribútumok halmaza pedig a Megrendelés relációnak a Uzlet relációra vonatkozó idegen kulcsai.
az I(Megrendelés)= {U_CIM, U_NEV} attribútumok halmaza pedig a Megrendelés relációnak a Tulajdonos relációra vonatkozó idegen kulcsai.


